

Limbuško nabrežje se prebuja



Nekdanja čolnarna TVT Boris Kidrič dobiva novo podobo, prelevila se bo v športnorekreacijski objekt. (Marko Vanovšek)

V novem rekreativno-družinskem središču Drava center na desnem bregu Drave imajo veliko idej in načrtov

ANDREJA KAUCIČ

Sredi julija so na Limbuškem nabrežju, pri nekdanji čolnarni TVT Boris Kidrič, zaključili prvo tretjino izgradnje športnorekreacijskega objekta. Namen investitorja, podjetja Brojs, je oživitvev desnega brega Drave, zlasti Bresterniškega jezera.

“Pripravljamo eno bolj pozitivnih zgodb v Mariboru, katere glavni namen je vrniti kvalitetno preživljanje prostega časa med ljudi,” poudarja **Borut Rojs**, vodja centra. Ideja o rekreativnem centru, ki bo obogatil dogajanje ob Dravi, je stara že tri leta, aktivno urejanje okolice pa poteka zadnji dve leti.

Z odprtjem prve faze je v sklopu Drava centra začel obratovati lounge bar na plaži, sproti pa dodajajo - z

možnostjo izposoje različnih plovil - športne vsebine na vodi. Točka je med drugim tudi kolesarsko-pohodno-jezdna postojanka, zato je med izletniki še posebno privlačna za počitek. Na desnem bregu Drave, v Studenskem gozdu, poteka tudi gozdna učna pot Lesarske šole Maribor, ki so jo uredili s Turističnim društvom Studenci. Po dolgem zatišju se je tako začel kazati potencial, ki ga imata reka Drava in širše območje okoli nje.

Organizirati so se odločili tudi izobraževalne programe za osnovne šole, kjer lahko otroci raziskujejo okolico, spoznavajo živalske in rastlinske vrste v njihovem naravnem okolju, načrtujejo še otroški park za najmlajše, s čimer bi združili prijetno s koristnim. To se pozna tudi po odzivu ljudi, pravi **Jaka Cebe**, v Drava centru odgovoren za trženje. “Jeseni lahko Mariborčani pričakujejo ureditev notranjega dela objekta, kjer bosta gostinski lokal in večnamenski prostor,” razkrije še nekatere načrte.

Eden glavnih ciljev Drava centra je tudi želja po organizaciji športnih prireditev, kot je triatlon, obuditi pa

želijo še staro rečno tradicijo z izposojevalnico plovil na vesla ter oživiti jadralni in veslaški klub. V načrtih za prihodnje leto izstopa izgradnja podzemne vinske kleti, s čimer bi omogočili predstavitev ponudb izbranih okoliških vinarjev, kasneje pa naj bi se na okoli 1600 kvadratnih metrih razprostrl tudi pustolovski park, ki bo vključen v naravno gozdno okolje. Ker ima v okviru Drava centra največjo vlogo prav reka Drava, si v prihodnosti želijo urediti mestno plažo na 2000 kvadratnih metrih površine in obuditi navtično ponudbo na Bresterniškem jezeru.

“Ponudba se bo vključila v kompleksno ponudbo širšega mariborskega turističnega območja in bo del skupnih promocijskih aktivnosti občin Maribor, Limbuš, Ruše, Selnica ter celotnega Podravja in Slovenije,” pojasnjuje Jaka Cebe. Za uresničevanje dolgoročnih ciljev so se tako zavezali tudi predstavniki ožjih delov občine, Limbuša in Studencev, ter njuna turistična društva, Lesarska šola Maribor, Dravska elektrarna Maribor, podjetje D-ing.